EWB2-50 BORING HEAD

CABEZALL DE MANDRILADO EWB2-50
MANUAL DE USO

X ASIER
w E;ORINGS STEM

BIG DAISHOWA

Lea estas instrucciones antes de usar y guardelas en un lugar donde el operador pueda consultarlas Siempre que sea necesario.

Caracteristicas del EWB2-50

El cabezal de mandrinado EWB2-50 es un cabezal de mandrinado de precision fina que contiene una funcidn de ajuste superfino del didmetro de mandrinado con una division
de escala de 5 pm/g. Ademas, el cabezal de mandrinado cuenta con un mecanismo de equilibrado integrado. Es facil ajustarlo al diametro de mandrinado e incluso permite
un corte a alta velocidad y mejora en gran medida la eficiencia de la produccion para compensar el desequilibrio causado por la combinacion de portaherramientas y el ajuste
del didmetro de mandrinado. Las herramientas equilibradas reducen la vibracién y mejoran la calidad del mandrinado. El equilibrio se ajusta facilmente girando y
configurando el anillo de equilibrio de acuerdo con la tabla de datos de equilibrado.

INSTALACION DE INSERTO INDEXABLE

+ Asegurese de que la superficie de ubicacion dla placa y el drea de asiento del portaherramientas estén libres de
particulas o aceite mediante el uso de aire comprimido. \\
+ A continuacion, utilice un pafno absorbente para limpiar estas superficies.
+ Coloque la placa en el asiento dla placa mientras empuja suavemente y apriete el tornillo de sujecion.
+ Asegurese de que no haya ningun espacio entre las superficies de ubicacidn dla placay el portaherramientas.
% / (=

r A\ PRECAUCION === e e e e e e mme e e e e mme e ey

+ Utilice Gnicamente tornillos de sujecién originales para evitar dafios innecesarios. :
+ Se debe tener cuidado de no causar lesiones al indexar la placa. I
+ Reemplace periédicamente los tornillos de sujecidn para garantizar que se pueda mantener la maxima fuerza 1
de sujecion. 1
o

INSTALACION DEL SOPORTE DE INSERTO

2. Mantenga la longitud del voladizo al minimo.

3. Apriete firmemente los tornillos de la abrazadera del
portaherramientas.

1. Alinee la placa con la linea de
configuracién en el cabezal de mandrinado
EWB. Tornillo de sujecion del

. ; Tornillo de sujecié
Portaherramientas portaherramientas ornito ge sujecion

del portaherramientas

| Tornillo de sujecion

Anillo de equilibrio del portaherramientas

Longitud del voladizo
Insertar

| Linea de configuracién
i N\

Portaherramientas

e et e a
| Afloje sSiempre el tornillo de sujecién del
| portaherramientas antes de intentar instalar o quitar el

Tornillo de sujecién del . o
orni o 8e sujecion de | portaherramientas del cabezal de perforacién EWB.

portaherramientas

Boquilla de engrase

AJUSTE DEL DIAMETRO DE PERFORACION

Tornillo de sujecién
del portaherramientas

1. Afloje el tornillo de sujecidn del portaherramientas 3. Gire el dial de escala en sentido horario hasta
2. Gire el dial de escala en sentido antihorario hasta alcanzar el tamano deseado.
alcanzar el tamano deseado. 4. Apriete el tornillo de sujecidn del
portaherramientas.

r A\ PRECAUCION === e e e e e e e e e e mme e e ey

Cada graduacion
1 equivale a 0,005
I + NUNCA ajuste el diametro antes de aflojar el tornillo de sujecion del portaherramientas ni exceda el rango de I mm/diametro.
perforacion ajustable. Los componentes de precisién del cabezal se danarian.
1 . S o ) AR . |
1 El ligero movimiento de rotacién del dial de escala estd disenado para proteger el portaherramientasy no esta I
1 relacionado con ningtin contragolpe en las piezas mdviles del cabezal de perforacidn. 1
1 Utilice inicamente llaves hexagonales originales para aflojar, sujetar y realizar cualquier ajuste. Nunca apriete 1
1 1
L] of

demasiado los tornillos de sujecién utilizando ningun tipo de extension.

COMO AJUSTAR EL EQUILIBRIO

@ Precauciones antes del ajuste

r A\ PRECAUCION = = = = o
1 1
] ° Lalongitud de proyeccidn del + Cuando se utiliza el portaherramientas cilindrico + Asegurese de que todos los tornillos de sujecién estén bien 1
1 portaherramientas debe ser lo de bloqueo lateral, los tornillos de sujecion deben apretados. 1
1 mas corta posible. Una longitud de estar alineados con el borde de corte dla placa. 1
I proyeccion excesiva puede Tornillo de fijacién CK 1
1 provocar vibraciones. g Tornillo de sujecién 1
1 = del portaherramientas 1
1 m Tornillo de sujecién del 1
1 4 portaherramientas 1
1 1
1 1
b oo o o e o o o e e e e e S S R S R R R R R R R R R R R R R R R M M M M R M M M M M e e e e e e e ol

@ Como consultar la tabla de datos de balanceo

Seleccione una balanza de equilibrio adecuada de la tabla de datos de equilibrio que se muestra en la pagina posterior.

Ejemplo) —

Didmetro de mandrinado: 912,2 Portaherramientas Bs:f;;s;faﬂzgltzzo Porta

Pinza: ECT610 Diametro. clindrico ST10-M6-50 | ST10W-M6-75| ST1OW-M6-95 | insertos

Portaherramientas: ST10W-M6-75 con blogueo lateral R02 | RO4 | RO2 | Ro4 | R02 | ROA

Portaplacas: EB12N 12.0 13 15 13 15 13 15

Placa: TPGP080202EL 12.2 EC1610 14 16 |C14 )| 16 14 16 EB12N
(Radio de plaquita 0,2) 124 15 7 16 18 16 18

@ Procedimiento de ajuste de equilibrio Balanza de equilibrio = 14

Anillo de equilibrio

1. Afloje el tornillo de sujecidn del anillo de equilibrio.

2. Gire el anillo de equilibrio hacia abajo hasta que pase la escala de equilibrio indicada.

3. Ajuste el anillo de equilibrio a la escala de equilibrio indicada. (Consulte la dltima pagina para ver la escala de
equilibrio).

. Apriete bien el tornillo de sujecion.

Tornillo de sujecién

~

A\ PRECAUCION = = = = o e e e e e e e e e e e ey

+ Al girar el anillo de equilibrio, asegurese de aflojar el tornillo de sujecidn. Si se fuerza el anillo de equilibrio a girar mientras estd sujeto, su mecanismo de equilibrio I
puede romperse. 1

+ El anillo de equilibrio debe ajustarse sSiempre aumentando de 0 hacia arriba para eliminar el juego. 1
o

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD

@ La velocidad maxima del husillo

La velocidad maxima del husillo del cabezal de mandrinado EWB es de 12 000 min-1.

Sin embargo, la velocidad del husillo varia segln la combinacién y la longitud de proyeccion de las herramientas de mandrinado. Encuentre la velocidad méaxima de
corte en funcion de la relacién L/D en el grafico. No la exceda o podria romper una herramienta de mandrinado. Para calcular la velocidad méxima del husillo, busque
un valor en la tabla y sustitiyalo en la siguiente ecuacion.

STO05, ST06 ST08,ST10 ST12,ST14 ST16
® 350 ® 500 ® 800 ® 1200
s 300 — © © 700 — © .
.g = 0 Aluminio E = 400 —Aluminio _E = o — vg E*Zzz Aluminio
SE a0 5 £ w0 FE sE
EE EE EE@ —o EEw
To T T o300 T o 400 —,
8 £ 100 A — 3 Acero S € 00 S Acero
e cero S S 100 | ‘G S Acero S S 200
o © 50 —e o v o © 100 — o v \
o 0 I I I I I o 0 I I I I I o 0 I I I I o 0 I I I I
> 0 2 4 6 8 10 12 > 0 2 4 6 8 10 12 > 0 2 4 6 8 10 12 > 0 2 4 6 8 10 12
L/D L/D L/D L/D
n = Velocidad del husillo ) o Ejemplo
~_ Vc-1000 Ve = Velocidad de corte \ L=100
- D = Diametro de mandrinado oo —F—F=9 1 D=16
D.n =314 = *’[ L/A=100/16= 6,25
I~

r A\ PRECAUCION mmmm e e e m e cccccccmmmm e me—m e e e e e — e ——————————

: + NUNCA exceda la velocidad maxima permitida del husillo. :
1 Esta velocidad méxima permitida del husillo es el valor limite determinado a partir de la estructura de la herramienta. No se garantiza que sea aplicable para el I
1 mandrinado real. 1
1 Al determinar realmente la condicién de corte, verifique la rigidez del husillo de la m&quina y la pieza de trabajo y la longitud de la herramienta, que cambian la 1
1 condicidn de vibracién, etc. Por lo tanto, aumente la condicion de corte gradualmente a partir de la general. 1
[ o

MANTENIMIENTO Y OTRAS PRECAUCIONES

Esfera de escala

r A\ PRECAUCION »

Nunca desmonte los |
cabezales de mandrilar. I

+ Aplique grasa regularmente en el engrasador instalado para mantener una lubricacion
adecuada de las piezas méviles y mantenerlas libres de polvo y refrigerante. Modelo de
grasa: HSG50 (50 g/neto)

+ El cabezal de perforacion debe ajustarse en el diametro mas pequefo cuando se
engrasa.

+ Continle inyectando grasa hasta que parezca que sale por detras del cuadrante de
escala.

+ Ajuste ocasionalmente el cabezal de perforacién en todo su rango cuando lo guarde
durante un periodo de tiempo para evitar que la grasa se endurezca.

Boquilla
de engrase

% Continde inyectando grasa hasta que parezca que
sale por detrds del dial de la escala.

Pistola de engrase
(modelo: GRG-02)

r £\ PRECAUCION === == o e e e e e e e e e e e e m e ————

L Nunca apriete los tornillos de sujecion del portaherramientas sin que el portaherramientas esté insertado en el cabezal de perforacién. El mecanismo de sujecion

: puede resultar danado. :
+ No se debe exceder el rango de perforacion del cabezal de perforacion.

1 Se recomlen_da mecangr un d|ametrQ Qe perforacion ;em|acabado para determinar la influencia de las condiciones de corte en el didmetro de perforacion real. I
1 NUNCA realice perforaciones en condiciones de corte inadecuadas. I
1 Consulte el Catalogo general para conocer las condiciones de corte recomendadas. 1
1 Asegurese de que la parte de sujecién CK esté libre de dafos, particulas y éxido. 1
1 //simbolo KAISER// Los componentes del BORING SYSTEM no son intercambiables con ningun otro sistema de perforacion. 1
1 Nunca continte utilizando el cabezal de perforacidn si ha sido sometido a algun golpe o dafio. 1
1 Se deben usar gafas de seguridad durante cualquier operacién de perforacién. 1
[ o

BIG DAISHOWA SEIKI CO., LTD.

No.2412



Tabla de datos de equilibrio

El cabezal de mandrinado EWB2-50 tiene un mecanismo de equilibrado integrado. El desequilibrio del cabezal de mandrinado se compensa mediante un anillo de equilibrado tnico que se puede
ajustar manualmente. Seleccione la escala de equilibrado adecuada para el didmetro de mandrinado y la combinacién de la herramienta de mandrinado en la tabla de datos de equilibrado.

@ Diametro de perforacion g4-g5

@ Diametro del agujero. g9-912

@ Diametro de perforacion g14-¢18

@ Diametro del agujero. 524-¢30

@ Diametro de perforacion g36-g42

Figura de montaje Figura de montaje Figura de montaje Figura de montaje Figura de montaje
; Coronilla Portah ient ’ i . Porta insertos
Corona ortaherramientas Porta insertos Portaherramientas Portaherramientas Porta insertos Portaherramientas
ECT006 Portainsertos de carburo EC1608 $T08-M5-40 - —» Porta insertos ST16-M10-80 [ [ e Eﬁ EB24N ST16-M10-80 [ [ e Eﬁ EB36N
T Portaherrarients cilindrico —om EBOSN ST12-M6-60/ ST14-M6-70
Portaherramientas cilindrico ™ con blogueo lateral STO8W-M5-65 [ Coronilla ST16W-M10-100 [ ]0 s EB26N ST16W-M10-100 [ TID s EB38N
con bloqueo lateral STOBW-EB4-16 T — EBT0.5N = s | @
SIS ST16-SL: ST08W-M5-80 EE} g}% ST12W-M6-90/ ST14W-M6-100 ST16W-M10-160 |:D3 — EB28N ST16W-M10-160 :Ep — EB40N
Balanza de equilibrio e ATTae
___ . [EES— EB16N Balanza de equilibrio Balanza de equilibrio
Balanza de equilibrio Diame | Portaherramientas Portaherramientas Porta Portah ient Portah i
g Portaherramientas cilindrico con cilindrico con pinza insert ST12W-M6-120/ ST14W-M6-130 L ortanerramientas Porta ., ortaherramientas Porta
Didmetro|  Gororte blogueo lateral tro. | O oaue latoral . |-S108-M6-40 [STOBW-M:-65 [STOBW-M5-B0] 'nserios Didmetro. |ST{5-M10-80 | ST16W-M10-100] STI6W-M10-160 |  insertos Didmetro. |ST16-M10-80 | ST16W-M10-100 | STI6W-M10-160 | insertos
e, SRE5e SU2JIT0E 02 [1H0E IR 02 1304 Balanza ds squiibrio R02 | RO4 | RO2 | RO4 | RO2 | RO4 R02 | RO4 | RO2 [ RO4 | RO2 | RO4
0 T2 vy 9.0 15 | 16 | 15 | 17 | 15 | 17 Portaherramienta ! 24.0 17 19 18 21 20 23 36.0 20 22 21 24 21 25
1 15 11 g-g 1*73 17 13 13 13 ]8 biametro| S Cilindrico con HEREEEH TS Porta 242 18 20 20 23 22 26 362 21 23 23 26 24 28
42 18 15 o5 0 23 o T 20 10 28 ‘| pinzay bloqueo | ST12-M6-60 [ST12W-M6-90[ST12W-M6-120| insertos 24.4 20 22 23 25 25 29 36.4 22 24 25 28 27 30
4.3 19 16 o EC1608 T T 51 20 52 T 20 52 lateral R02| R04 | R0O2| Ro4 | RO.2| RO 24.6 21 23 25 28 28 31 36.6 24 26 27 30 29 33
4.4 20 17 00 20 o2 T o1 55 o1 1 o5 248 23 25 27 30 30 34 36.8 25 27 29 32 32 36
4.5 20 18 . 14.0 15 16 16 18 16 18 EB24N EB36N
25.0 24 26 29 32 33 37 37.0 27 28 31 34 35 38
4.6 21 18 10.2 21 | 23 | 22 | 24 | 22 | 24 14.2 16 | 18 | 18 | 20 | 18 | 20
4.7 29 19 10.4 22 24 24 25 24 25 144 17 19 19 21 19 29 25.2 25 28 31 34 36 39 37.2 28 30 33 36 37 41
4.8 22 20 10.6 24 [ 25 | 25 | 26 | 25 | 27 | gpoon 146 8 20 21 23 21 | 24 25.4 27 29 33 36 38 42 37.4 29 31 35 38 40 44
4.9 22 21 9.0 15 | 17 | 15 | 18 | 15 | 18 : 20 T o1 oo o5 53 T o6 25.6 28 30 35 38 41 45 376 31 32 37 40 43 46
5.0 23 21 9.2 17 |19 | 17 [ 19 | 17 | 19 14.8 EC1612 EB14N 258 30 3% | ar 40 44 47 37.8 32 34 | 39 42 45 49
9.4 18 | 20 | 19 | 21 | 19 | 21 122 g; 2421 gg gg 23 g; 26.0 31 33 39 42 46 50 38.0 33 35 41 44 18 52
. i 9.6 20 | 22 | 20 | 22 | 20 | 22 . I ) 20 22 20 23 21 25
Didametro de perforacion. 5-g6 26.0 17 19 19 22 19 23 38.0
hd P 9.8 ST16-5L8 21 [ 23 | 22 | 24 [ 22 [ 24 15.4 28 | 25 | 27 | 29 | 28 | 31 26.2 19 21 21 24 22 26 38.2 21 23 22 25 23 27
Figura de montaje 10.0 22 | 25 | 28 | 26 | 23 | 26 15.6 24 | 26 | 29 | 31 | 30 | 33 26.4 20 22 23 26 25 28 38.4 22 24 24 27 26 30
10.2 24 | 26 | 25 | 27 | 25 | 27 15.8 26 | 27 | 30 | 33 | 32 [ 35 26.6 21 23 25 28 27 31 38.6 24 26 26 29 29 32
Coronilla 194 I i 16.0 27 [ 28 [ 32 [ 34 [ 34 [ 36 26.8 23 25 27 30 30 34 38.8 25 27 29 31 31 35
= ) 105 5T 16 T 15 97 15 117 Diametro — ST14-M6-70 |ST14W-M6-100|ST14W-M6-130|  Porta 27.0 24 26 29 32 33 37 EB26N 39.0 26 28 31 34 34 38 EB38N
EC1606 Portainsertos de carburo 07 6 18 96 18 7 | 18 : Slonta R02| R04 | RO2| RO4 | R0,2 | RO4 | insertos 27.2 26 28 31 34 36 39 39.2 28 29 33 36 37 40
Portaherramientas cilindrico 10.9 17 | 19 | 18 | 19 [ 18 | 20 16.0 15 | 17 | 16 | 19 | 16 | 19 274 27 29 33 36 38 42 39.4 29 31 35 38 39 43
con bloqueo lateral STO6W-EB5-20 11.1 18 | 20 | 19 | 21 | 19 | 21 62 | 7 T 99 48 | 21 | 18 | 21 27.6 28 30 35 38 41 45 39.6 30 32 37 40 42 46
1.3 EC1608 19 | 21 | 20 | 22 | 21 [ 22 16.4 8 T 20 20 | 23 | 21 | 22 27.8 30 32 38 40 44 a7 39.8 32 33 39 42 45 48
ST16.516 115 21 | 22 [ 21 | 23 | 22 | 24 166 o T o1 22 24 55 | 6 28.0 31 33 40 42 46 50 40.0 33 35 41 44 47 51
1.7 22 | 23 | 23 | 24 | 23 | 25 o8 o1 123 24 T 26 T 25 1 28 28.0 18 20 19 22 20 24 20.0 21 23 22 25 24 28
Balanza de equilibrio 11.9 23 24 24 26 25 27 - CE1614 2 22 26 28 >7 30 EB16N 28.2 20 22 21 24 23 27 40.2 22 24 25 27 27 31
Bt Coronilla | Portaherramientas cilincrico con 12.1 24 | 26 | 25 | 27 | 26 | 28 |ppqQ5N 17.0 57 T 56 T 57 T30 29 T 2 28.4 21 23 24 26 26 29 40.4 23 25 27 29 30 33
iametro.| g0 Pdueclatera 10.5 156 [ 18 [ 16 | 18 [ 16 | 18 17.2 Pt O R gl s 286 22 24 26 29 28 32 406 25 27 29 32 32 36
R02 R0.2 10.7 17 | 19 | 18 | 20 | 18 | 20 17.4 28.8 24 26 28 31 31 35 408 26 28 31 34 35 39
5.0 6 3 10.9 19 [ 21 [ 19 | 22 | 19 | 22 17.6 26 | 28 | 31 | 84 | 34 | &7 29.0 25 27 30 33 34 37 EB28N 1.0 28 30 33 36 38 a EB40N
5.1 7 4 11.1 20 122 |21 |23 | 21 28 17.8 28 | 30 | 33 | 36 | 36 | 39 29.2 26 28 32 35 36 40 4.2 29 31 35 38 40 44
52 8 5 11.3 ST16-SL8 22 24 23 25 23 25 18.0 29 31 35 38 38 41
< 29.4 28 29 34 37 39 43 41.4 31 33 37 40 43 46
5.3 8 6 1.5 23 | 26 | 24 | 27 | 24 | 27
54 9 5 "7 55 T o7 126 28 T 26 | 28 29.6 29 31 36 39 42 45 416 32 34 39 42 45 49
5.5 9 7 1.9 57 1 29 [ 28 | 30 | 28 | 30 29.8 30 32 38 41 44 48 41.8 33 35 4 44 48 52
g.;s 5(1) g 121 58 1 30 | 29 | 31 | 29 | 31 30.0 32 33 40 43 47 51 42.0 35 37 43 46 51 54
58 21 20
5.9 22 20 ., . L, . L, ., ., .
6.0 22 21 @ Diametro del agujero. g12-¢g14 @ Diametro del agujero. 818-¢g24 @ Diametro de perforacion g30-36 @ Diametro de mandrinado 942-50
Figura de montaje Figura de montaje Figura de montaje Figura de montaje
@ Diémetro del agujero. g6-7.5 Portaherramientas Portaherramientas Porta insertos Portaherramientas Porta insertos Portaherramientas Porta insertos
- P Coronilla
Figura de montaje [ — ST16-M10-80 [ [ e [@ EB18N ST16-M10-80 [ []D) e EB30N ST16-M10-80 [ [ID s EB42N
. ) o _ =c ST10-M6-50 ) ST16W-M10-100 []]D =
ortaherramientas cilindrico Portainsertos de EC1610 Porta insertos ST16W-M10-100 [ ] s EB20N ST16W-M10-100 [ TID s EB32N EB46N
con blogueo latera carburo Portaherramientas cilindrico — m @ ST16W-M10-160 :DJ r—
T e con blogueo lateral ST10W-M6-75 EB12N ST16W-M10-160 [T == @ EB22N STiew-m10-160 TP = EB34N
STO5W-EB6-60 Balanza de equilibrio
ST16-SL5 o — Balanza de equilibrio Balanza de equilibrio Blnci® Portaherramientas Porta
Balanza de equilibrio ST16-SL10 ST10W-M6-95 ., Portaherramientas Porta BiémEim Portaherramientas Porta . ST16-M10-80 ST16W-M10-100 ST16W-M10-160 insertos
Didmetro,Portahemamientas ciincico con bloqueo latera Diametro. ST16-M10-80| ST16W-M10-100 ST16W-M10-160 insertos " [ ST16-M10-80 | STI6W-M10-100 | STI6W-M10-160 | insertos — e - R28,2 Rzoé“ RQ?, R2°5v
i RO SUGEED R0 =l 6l GG RO2 | RO4 | RO2 | RO4 | RO2 | RO4 RO2 | RO4 | R0O2 | RO4 | RO2 | RO4 450 21 53 50 55 54 58
- 0 0 Portahermamientas PR L 18.0 16 18 17 20 18 22 30.0 18 20 19 22 20 24 42.4 22 24 24 27 26 30
62 = 5 Diéme | Ljindrico con pinza ortaherramientas g 18.2 17 19 19 22 21 25 30.2 20 21 22 24 23 26 42.6 23 25 26 29 28 32
63 Vi 7 0. ") bloqueo lateral | _ST10-M6-50 [ST10W-M6-75/ST10W-M6-95 18.4 19 21 21 24 24 27 30.4 21 23 24 26 25 29 42.8 25 27 28 31 31 35
65 18 19 R02| R04 | R0O2| R04 | RO.2| R4 18.6 20 22 23 26 26 30 30.6 22 24 26 29 28 32 239 2 2 30 33 3 8
L 2 20 0 B 1 17 51 17 51 17 18.8 21 23 25 28 29 32 EB18N 30.8 24 26 28 31 31 34 EB3ON 134 55 51 324 37 39 p
7.2 23 23 12.2 16 | 18 | 16 | 18 | 17 | 19 19.0 28 25 28 31 31 35 31.0 25 27 30 33 33 37 436 30 32 36 39 42 47
: - 19.2 24 26 30 33 34 38 31.2 26 28 32 35 36 39 43.8 31 33 38 41 45 50
7.4 24 24 12.4 17 | 19 | 18 | 20 | 18 | 20 440 o < 2 > 2 EB42N
76 26 26 19.4 26 28 32 35 37 40 31.4 28 30 34 37 38 42 : 32 3 0 3 52
: 12.6 19 [ 20 | 19 | 21 | 20 | 22 44.2 33 35 42 45 50 54
19.6 27 29 34 37 39 43 31.6 29 31 36 39 41 45 2 2
12.8 20 | 21 | 21 | 23 | 21 | 23 44.4 35 37 45 48 52 56
i ; 13.0 EC1610 21 | 22 | 22 | 24 | 23 | 25 19.8 28 30 36 39 42 45 31.8 30 32 38 4 44 47 44.6 36 38 a7 50 54 58
@ Diametro del agujero. 7.5-¢9 - 20.0 30 32 38 41 44 48 32.0 32 34 40 43 46 50 44 4 4
132 22 | 23 | 23 | 25 | 24 | 26 -8 38 0 8 51 5 61
= = - 20.0 16 18 17 20 19 23 32.0 19 21 20 23 21 25 45.0 40 42 50 53 59 64
Igura ae montaje 13.4 23 25 25 27 26 28 20.2 18 19 20 23 21 25 320 21 25 25 25 23 57 452 41 43 52 55 62 67
) 13.6 24 | 26 | 26 | 28 | 27 | 29 45.4 42 44 54 57 65 70
Coronill 128 R 20.4 19 21 22 25 24 28 32.4 22 24 24 27 26 30 s 5 g 25 29 & o
== B 20.6 20 22 24 27 27 31 32.6 23 25 26 29 29 32 458 44 16 58 61 70 75
EEC1 506 Portainsertos de carburo 14.0 26 | 28 | 29 | 31 30 | 32 | cgion 20.8 22 24 26 29 30 33 32.8 25 26 28 31 31 35 46.0 15 47 60 63 72 77
o 12.0 15 | 17 | 15 | 18 ] 16 | 18 21.0 23 25 28 31 32 36 EB20N 33.0 26 28 31 33 34 38 EB32N 46.0 21 23 22 25 23 27
Portaherr;mlentaT tt:llln?rlco STOGW-EB7 565 12.2 17 19 17 20 18 20 212 24 26 30 33 35 39 33.2 27 29 33 36 37 40 46.2 22 24 24 27 25 29
con blogueo latera : 12.4 18 | 20 | 19 | 21 | 19 | 22 21.4 26 28 33 36 38 a 33.4 28 30 35 38 39 43 224 2 2 2 29 2 3
12.6 20 | 22 | 21 | 23 | 21 | 24 21.6 27 29 35 38 40 44 33.6 30 32 37 40 42 46 o 5 55 % 33 o =
ST16-SL6 12.8 ST16.SL10 21 | 24 | 22 | 25 | 23 | 26 21.8 28 30 37 40 43 47 33.8 31 33 39 42 45 48 47.0 27 29 32 35 33 38
T 13.0 - 23 | 25 | 24 | 27 | 25 | 28 22.0 30 32 39 42 46 49 34.0 32 34 41 44 47 51 47.2 29 31 34 37 36 7
e Portaherramientas ciindrico 13.2 25 | 27 | 26 | 29 | 27 | 29 22.0 7 19 19 22 20 24 34.0 18 20 19 22 19 23 ﬁ;'é 30 g 36 39 1113 43
Diametro. EC1606 con télﬁ;g:aé:l_lgteral 13.4 26 28 28 30 29 31 22.2 18 20 21 24 23 27 34.2 20 22 22 24 22 26 7 7'8 g; 55 v g 1 ; p 7 g
RO ROD R0 R02 13.6 28 30 30 32 31 33 22.4 20 21 23 26 26 29 34.4 21 23 24 26 25 28 Y 8:0 34 36 40 45 47 "1' EB46N
75 5 5 4 7 13.8 29 | 32 | 31 | 34 | 32 | 35 226 21 23 25 28 28 32 34.6 22 24 26 29 27 31 782 35 37 44 47 50 54
77 5 i3 5 5 140 31 | 33 | 33 | 36 | 34 | 37 22.8 22 24 27 30 31 34 34.8 24 26 28 31 30 34 48.4 37 39 46 49 52 56
7.9 8 8 6 7 23.0 24 25 30 33 33 37 EB22N 35.0 25 27 30 33 33 37 EB34N 48.6 38 40 48 51 55 59
i ; z? z? g g 23.2 25 27 32 35 36 40 35.2 27 28 32 35 36 39 jg-g j? j; gg gg gg gl
2 = & 13 1 23.4 26 28 34 37 39 42 35.4 28 30 34 37 38 42 492 42 g . 2 & o6
7 24 24 21 21 23.6 28 29 36 39 4“1 45 35.6 29 31 36 39 41 45 49.4 43 45 56 59 65 69
9 25 26 22 23 23.8 29 31 38 41 44 47 35.8 31 33 38 41 44 47 49.6 44 16 57 60 68 72
9.1 27 27 24 24 24.0 30 32 40 43 46 50 36.0 32 34 40 43 46 50 49.8 45 47 59 62 71 75
50.0 a7 49 61 64 73 77




	P01
	P02

